



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

22/2021

PÖYTÄKIRJA

Paikka: Sähköposti

Aika: 30.8.2021 klo 18:00

Läsnä: Tinja Seppälä (puheenjohtaja), Kia Mattila (sihteeri), Toivo Nurkka, Mikko Pellinen, Jesse Turpeinen, Tuija Innanen

1. Kokouksen avaus
 - a. Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.01.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - a. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Esityslistan hyväksyminen
 - a. Lisättiin kohdaksi 6 Kumpulan yhteisen saunatilän neuvottelu.
 - b. Lisättiin kohdaksi 7 Paintball Matrix x Limes
 - a. Hyväksyttiin esityslista ylläolevin muutoksin.
4. Pöytäkirjantarkastajien valinta
 - a. Valittiin Mikko Pellinen ja Jesse Turpeinen.
5. Talous
 - a. Laskut
 - i. Forbus KY, Fuksileirin tilausajo, 600 €
 1. Hyväksyttiin lasku.
 - b. Kulukorvaukset
 - i. Katariina Snellman, Hallituksen kämpppäaprojen tarjoiluja, 74,14 €
 - ii. Janna Kiuru, Tuutorihengailun ja varaslähdön tarjoilut, 49 €
 - iii. Jesse Turpeinen, Hallituksen kämpppäaprojen tarjoiluja, 7,95 €
 - iv. Tuija Innanen, Hallituksen kämpppäaprojen tarjoiluja, 20,88 €



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

22/2021

PÖYTÄKIRJA

- v. Tinja Seppälä, Fuksileirin ruokia, herkkupöytä ja bensat, 311,49 €
 - vi. Toivo Nurkka, Fuksileirin maskeja ja käsidesejä, 66,75 €
 - vii. Toivo Nurkka, Fuksileirin sitsijuomia, 80,45 €
 - viii. Kalle Heinonen, Fuksileirin bensat, 39,91 €
 - ix. Janna Kiuru, Fuksileirin bensat, 35 €
 - x. Aukusti Koivu, Fuksileirin tarjoiluja, 37,29 €
 - 1. Hyväksyttiin kulukorvaukset.
6. Kumpulan yhteisen saunatilan neuvottelu
- a. Limekseltä on kysytty alustavaa kiinnostusta olla mukana Kumpulan yhteisessä saunatilahankkeessa ja tähän liittyen järjestetään neuvottelu lähiaikoina tiedekunnan edustajan ja muiden ainejärjestöjen opiskelijaedustajien kanssa, jossa keskustellaan hankkeen toteutusvaihtoehdoista tarkemmin.
 - b. Toivo Nurkka valtuutettiin osallistumaan neuvotteluihin Limeksen osalta. Nurkka raportoi seuraavassa hallituksen kokouksessa
7. Paintball Matrix x Limes
- a. Matrix on kysynyt Limestä mukaan Paintball-tapahtumaan. Tapahtuma järjestetään Vuosaarella ArenaHarborilla 8.9. klo 18 alkaen. Liikuntavastaava on luvannut auttaa markkinoinnissa sekä ilmoittautumisen järjestelmissä. Budjetoidaan tapahtumaa varten 200€.
8. Seuraava kokous
- a. Päätetään Doodlella.
9. Kokouksen päätös
- a. Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.52.